
　　令和２年第３回定例会

「一般質問」１人６０分

１．認知症高齢者支援について （１）認知症高齢者の損害賠償保険について

２．猛暑対策について （１）都市緑化を活用した対策事業について

３．「地域未来構想２０」について （１）泉南市の構想について

４．子ども支援について （１）子どものストレスとケアについて

１．教育行政について （１）教科センター方式の今後について

（２）学校施設の再編について

２．子どもの権利条例について （１）子どもの相談・救済機関の設置について

３．新型コロナウイルス感染症対策について （１）感染予防対策の取り組みについて

（２）市内事業所などへの独自支援について

（３）差別や人権侵害への取り組みについて

４．市営住宅の老朽化について （１）建て替え計画について

（２）老朽化住宅への対応について

５．市長の市政運営について （１）２期６年間の取り組みについて

（２）市民より負託を受けた市長の果たす役割とは

１．教育問題について （１）ipadの活用の方向性について（GIGAスクール）

２．経済活性化について

３．地域活性化について （１）市としての取り組みについて
（２）砂川樫井線沿線の取り組みについて
（１）現状認識について

③今年度の財政面のプラスマイナスについて
④感染拡大の防止策について（泉南市の対応）

③教育面について

・校舎の老朽化と統廃合について

・まちなか空き店舗対策の現状と今後の課題について

⑤泉南市の将来構想に向けた特別チームの設置について

（２）修学旅行中止に係る児童・生徒のケア及び代替事業
の実施について

（３）新型コロナにより登校が難しい児童・生徒への対応に
ついて

（１）新型コロナを受けて、市内事業者の経営支援及び企
業誘致などの経済活性化について

①今後の感染拡大予測と検査体制について
（保健所との連携について）

②福祉面について、今後の高齢者福祉、障害者福祉のあ
り方について

②陽性者に対する受け入れ体制について
（府や市内病院との連携について）

（２）コロナ後の２０年３０年後を見据えた泉南市の未来像
について

①第６次泉南市総合計画策定に当たっての新型コロナウイ
ルスの影響と対策の考え方について

一般質問要旨表
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4

岡田好子

河部　優

堀口和弘

１．新型コロナウイルス終息後の泉南市の未
来像について

④泉南市活性化について新しい生活様式を加味した将来
構想について

・一極集中是正の受け皿になり得る街づくりと都市間競争
について

・サテライトオフィス街の誘致のための規制緩和及び社会
基盤の整備について

梶本茂躾

・学力・道徳の考え方、又スポーツ等の課外授業のあり方
について
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１．砂川樫井線について （１）砂川樫井線の延伸部分について

２．新型コロナウイルス対策について （１）泉南市独特の基準・市民への情報伝達について

（２）泉南中学校について

４．不祥事について （１）公金着服問題について

（２）外部監査制度の導入について

（３）その他の会計処理について

５．職員の給与制度について （１）「わたり」について

１．コロナウイルス感染について （１）地域振興券について

（２）他市のようになぜ現金給付出来ないのか。また理由は

（３）基金を活用することは出来ないのか

（４）現在も困っている市民について追加応援や対策は

（６）市の独自対策や市民への感染時のガイドラインは

（７）泉南市・独自の見える化対策は

（８）イオン泉南が無理なら他に市の施設での考えは

２．JR和泉砂川駅前整備について

（２）等価交換に至った経緯は

１．新型コロナウイルス感染症について （１）第１波と第２波の経過と対応について

（２）危機管理とガイドラインについて

（３）市民への対応と説明責任について

２．公金の不正な取り扱いについて （１）今事件の行政としての認識は

（２）第三者委員会の報告書への見解は

（３）組織改革への具体的な方針について

３．教育について （１）新型コロナウイルス感染症への対応は

（２）小中学校の老朽化対策について

（３）JETプログラムについて

４．まちづくりについて （１）子育てについて

（２）高齢者について

（３）公共工事関係について

１．新型コロナウイルス感染症対策について （１）感染陽性者の接触者の対応について

（２）避難所の防災対策とコロナ対策について

（３）体育館と特別教室のエアコン設置について

（４）国保料の引き下げ及び軽減について

２．子育て支援について （１）子ども医療制度を高校卒まで

（２）就学援助費の全額支給について

（３）給食費の無償化について

（４）児童虐待防止について

３．ジェンダー平等について （１）夫婦別姓制度について

（２）女性幹部の推進について

４．介護保険２０年の施策について （１）高齢者の生活実態と介護保険について

（２）介護労働力施策について

竹田光良

山本優真

３．公共施設に関して老朽化対策などの管理
について

（１）FM（泉南市公共施設等ファシリティマネジメント）個別
施設計画について

（５）夢花火で１０月開催時の樽井駅周辺の大混雑・三密対
策は

（１）バスの待ち合わせ場所に雨除け付ける予定はないの
か

（３）当該、民間店舗の立ち退き移転後に伴い現地に動き
がないが進捗状況は

（４）なぜ市民の共有財産あった土地を財政難の市が無償
で等価交換した理由を市民への報告は、なぜしないのか

古谷公俊
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１．教育について （１）西信達小学校・中学校の老朽化について

（２）休校明けの中間テストの実施について

（３）修学旅行の実施について

２．観光について （１）ロングパークの現状について

（２）行政とのスタンスの差について

３．危機管理について （１）大型台風に備えた、コロナ対策について

４．事件二件について （１）責任とケジメについて

５．財政について （１）市民への宣告（抜本的な見直し）について

６．行政組織について （１）議会軽視の現状について

（２）職員のモチベーションについて

７．債権管理について （１）児童扶養手当の滞納処理について

１．契約について （１）指名競争入札について

２．財政について （１）コロナ禍を踏まえた財政運営について

３．地域経済について （１）地域内経済循環について

４．公務員倫理について （１）国家公務員倫理規程について

５．市長の政治姿勢について （１）行政不始末への責任について

（２）市民・議会への説明責任について

１．新型コロナウイルス対策について （1）PCR検査の拡充について

（２）少人数学級の実施について

（３）エッセンシャルワーカーへの支援について

２．財政問題について （１）市財政の健全化について

（２）福祉・教育予算の拡充について

（３）市民目線でのムダ使いの見直しについて

（１）真相解明について

（２）再発防止について

１．新型コロナウイルス感染症対策について

（２）避難所でのコロナ感染症対策について

（３）図書館への「書籍消毒機」導入について

（５）指定避難所への誘導板設置の進捗状況について

２．高齢者支援について （１）「介護者手帳」の導入について

（２）「高齢者緊急通報システム」について

３．市民サービスの向上について （１）「お悔みガイドブック」の作成について

４．債権管理について

（２）コロナ禍による債権徴収について

（４）期日前投票所を含めた、投票所の感染症対策につい
て

森　裕文

大森和夫

３．し尿くみ取り券処理事業の不正事件につい
て

澁谷昌子

（１）高齢者インフルエンザ定期予防接種の個人負担分無
料化について

（１）アニメを活用した税の徴収に関する若者向けパンフ
レット作成の進捗状況について
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